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Hry bez hranic
V  sobotu 25.  3.  2023 proběhl dal-
ší ročník Her bez hranic. Letošní Hry 
nesly název POVOLÁNÍ A  ŘEMESLA. 
Hrnčířky, Kuchtíci, Vojáci, Vinaři, Řez-
níci, Popeláři, Veterinářky, FBI, Drá-
teníci, Učitelky, Přadleny, Kováři, Far-
máři, Fotbalisté, Malíři, Piloti, Pošťáci, 
Horská služba a  Hasiči se utkali cel-
kem v  sedmi soutěžích. I  ty odrážely 
název celých Her – 1) Záchranný sys-
tém, 2) Povolání – co k  sobě patří, 3) 
Zedníci, 4) Učitelé, 5) Švadlenky, 6) 
Kuchaři a 7) Pošťáci. 

Opět soutěžila čtyřčlenná družstva 
ve třech kategoriích, protože katego-
rie modrých (žáci 8. a 9. tříd) odpadla. 
Naopak překvapila kategorie žlutých 
(žáci 4. a 5. tříd), která čítala celkem 10 
družstev. 

Jak to všechno dopadlo?
Kategorie červených (žáci 2. a 3. tříd):

1.	 místo FOTBALISTÉ – Gross Pat-
rik, Neméthová Barbora, Novot-
ný Adam, Plavec Hynek

2.	 místo HASIČI – Dvořák Petr, Kuk-
la Vojtěch, Malík Samuel, Votru-
bová Eliška

3.	 místo HORSKÁ SLUŽBA – Lisa 
Robin, Nováčková Amálie, Sala-
va David, Vlček Martin

V  této kategorii bylo uděleno ještě 
jedno 3. místo MALÍŘI – Janků Kristý-
na, Nechvátal Filip, Nováčková Adéla, 
Trčková Adriana

Kategorie žlutých (žáci 4. a 5. tříd): 
1.	 místo ŘEZNÍCI – Ficková Barbora, 

Lisa Daniel, Novotný Matyáš, Vlč- 
ková Magdaléna

2.	 místo KUCHTÍCI – Houšková Te-
reza, Kuklová Tereza, Plavcová 
Eliška, Šindelářová Katrin

3.	 místo VOJÁCI – Bureš Radim, 
Horký Vojtěch, Koronczi David, 
Přeslička Filip

4.	 místo VETERINÁŘKY – Marková 
Barbora, Šnitová Tereza, Wast-
lová Veronika, Zmeškalová Lucie
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I  v  této kategorii jsme udělili dvě 3. 
místa – UČITELKY – Neuwirthová 
Zdeňka, Nováková Ludmila, Rešlová 
Kateřina, Žemličková Kateřina
Kuchtíci a  Vojáci měli totožný počet 
bodů.

Kategorie zelených (žáci 6., 7. a  8. 
tříd):

1.	 místo KOVÁŘI – Mráčková Anna, 
Neuwirthová Nela, Vltavská Bar-
bora

2.	 místo PŘADLENY – Burešová 
Eliška, Janáková Andrea, Švaříč-
ková Sára, Trkolová Zuzana

3.	 místo FARMÁŘI – Hejda Lukáš, 
Janák Ondřej, Marcín Tomáš, 
Skokan Tomáš

Gratulujeme vítězům a  děkujeme 
všem, kteří si přišli zazávodit. Velké 
díky patří také pořadatelům, kteří vě-
novali dětem svůj volný čas. Poděko-
vání si zaslouží i diváci, kteří vydrželi 
celé dopoledne podporovat své rato-
lesti. Svůj dík posíláme i přípravnému 
výboru, který všechny soutěže vy-
myslel a připravil. 

za SPV Počátky  
Mgr. Lenka Filsochová

Chtěli bychom moc poděkovat všem pořadatelům za organizaci akce Hry 
bez hranic – řemesla a povolání – pro děti školního věku, která se konala 
v sobotu 25. března 2023 ve sportovní hale. Děti si užily parádní dopoled-
ne plné soutěží, legrace a sportu. Těšíme se na další ročník akce. 

 Rodiče soutěžících dětí

Poděkování za akci Hry bez hranic

		

Skřítek Počátek informuje

Studený máj – v stodole ráj.
Svatá Žofie políčka často zalije.
Před Servácem není léta, po Serváci 
s mrazy veta.
Když se v máji blýská, sedlák si výská.

tové oblasti. Každý, kdo se úklidu zú-
častní, označí úsek, který vyčistil ků-
lem, který bude na místě připraven. 
Další kdo se bude podílet na úklidu po-
kračuje od tohoto místa a tím posune 
označení dál. Pro získání razítka je za-
potřebí se na tomto místě vyfotit při 
práci a s fotografií si dojít na infocent-
rum pro razítko do kartičky. Taktéž ob-
držíte můj certifikát o splnění květno-
vého úkolu. Děti myslete na to, že je 
potřeba tento potok vyčistit od větví 

Ahoj děti,
utíká nám rok a máme tu květen, vše 
nám kvete, příroda se probudila a nyní 
nám ještě pořád ukazuje, kde je po-
třeba jí pomoci úklidem. Takové jed-
no místo čeká i na vás milé děti. Nyní 
vám všem, co se mnou hrajete celo-
roční dobrodružství představím úkol 
na měsíc květen. Pramen sv. Ludmi-
ly všichni znáte a  víte kde se nachá-
zí, víte, že voda z našeho pramene je 
osvěžující a velmi dobrá. Buďme moc 
rádi, že máme takový dar, kdykoli se 
z  naší studánky napít. Tuto možnost 
má i  veškerá zvěř, která na toto mís-
to zavítá. Všechna zvěř se může napít 
z potůčku, který teče z naší studánky 
a právě tento potůček je třeba vyčistit 
a to je váš úkol na měsíc květen. A tak 
vás všechny prosím, pojďme na to. Čiš-
tění potoku začne od pramene a bude 
pokračovat směrem dál do lesa k cha- pokračování na další straně
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Naše sluníčková školka – jaro je tu
Jarní svátky v MŠ, udržování 
tradic.
Paní Zima se letos nechtěla vzdát 
svého trůnu i  přes to, že ji děti ze 
školky vyháněly. Tuto tradici udržu-
jeme již dlouhá léta. Děti v  jednot-
livých třídách se seznamují s  dáv-
nými zvyky a  obyčeji. Vyrobily se 
svými učitelkami z  přírodních ma-
teriálů Moranu a  vyprovázely jí na 
cestu pryč z  našich krajů za zvuku 
říkadel a rytmické hudby. U dětí pa-
tří tento zvyk k oblíbeným. Pozoro-
vat, jak zima odplouvá pryč, hledat 
první znaky jara, pozorovat květiny, 
ptáky a drobné broučky. V očích dětí 
nalézáme radost a zvídavost ze vše-
ho nového, co jaro přináší. 
K  podobným zvykům patří i  osla-
va masopustu a  karnevalové ve-
selí a  vyvrcholením jsou velikonoč-
ní svátky. To vše dětem necháváme 
prožít v  nejrůznějších činnostech 
v naší školce.

Školka plná zvídavých očí.
5.  dubna se dveře mateřské školy 
otevřely široké veřejnosti. Přišli se 
podívat bývalí zaměstnanci, ti, co dří-
ve naši školku navštěvovali, spolu- 
občané, ale zejména rodiče s dětmi, 
které se chystají k  nástupu do MŠ 
od 1. 9. 2023. Je to první setkání dětí 

s prostředím, v kterém budou trávit čas, 
než půjdou do základní školy. Účast 
byla velká. Mile nás překvapil zájem ro-
dičů o naši školku ze širokého okolí Po-
čátek. Těšíme se, že hodně dětí přijde 
k zápisu, který se koná 4. 5. 2023.
Naši školu prezentujeme i  jinými způ-
soby. Vytváříme krátká videa o  interi-
érech školy, o činnostech s dětmi, které 
nabízíme veřejnosti. Jednou z pěkných 
akcí bylo promítání videa o  naší škol-
ce v domově s pečovatelskou službou. 
Paní učitelky přichystaly seniorům 
v  klubovně DPS příjemné odpoledne 
u  kávy. Snažíme se o  to, aby i  ti kteří 

pokračování na další straně

		
a  bahna, které se v  jeho okolí nahro-
madilo, a tak tomu přizpůsobte i sebe 
a vezměte si, prosím, s sebou i potřeb-
né nářadí. 
Tímto úkolem si vyčistíme krásný kout 
naší přírody. Pomůžete všem zvířát-
kům a  vy budete mít krásný pocit, 
z dobře vykonané práce.

váš skřítek Počátek a tým KZM 

NEJSTARŠÍ OBEC NA POČÁTECKU SI PŘIPOMENE JUBILEUM 
Vážení čtenáři, na letošní rok připadá 
790 let od 1. písemné zmínky o Ctibo-
ři. Původně se psala ze S  na začátku, 
nynější název byl zaznamenám popr-
vé v roce 1485. Pro pořádek – rok 1233 

si mohou ve stejném parametru připo-
menout i v Humpolci. O druhém srpno-
vém víkendu plánujeme uspořádat 3. 
setkání rodáků a přátel Ctiboře.
Vlastní program setkání spolu s  po-

zvánkami bude distribuován minimál-
ně s  měsíčním předstihem. Občanům 
Počátek, narozených ve Ctiboři, buď do 
schránek či elektronickou poštou, pří-
padně dle dohovoru.

Oldřich Vobr
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ze základní školy
Lyžařský výcvik 2023
Navzdory nepříznivému počasí pro-
běhl i  letos tradiční lyžařský výcvik 
ZŠ. Původní lednový termín byl pře-
sunut na 4.  března  2023. Měli jsme 
štěstí, protože v  tomto termínu ales-
poň trochu sněhu napadlo. Kurzu se 
zúčastnili žáci 7. a  8. ročníků. Opět 

nemohou navštívit školku, měli před-
stavu o  změnách, které zde nastaly, 
jak se v současné době pracuje s dětmi 
a z  jakého prostředí za nimi přicházejí 
naši nejmenší zpívat a tvořit. Domluvili 
jsme další způsob spolupráce i s klien-
ty LDN. Jim i seniorům z DPS zůstane 

jsme byli ubytováni v  hotelu Krako-
noš v  Rokytnici nad Jizerou, právě 
tam nám s  přeložením termínu vyšli 
vstříc. Počasí sice nebylo ideální, ale 
vše proběhlo tak, jak mělo. Žáci byli 
rozděleni do čtyř družstev a na konci 
kurzu se uskutečnily závody v  běhu 

na lyžích, ve sjezdu a  slalomu. Rádi 
bychom poděkovali naší zdravotni-
ci Hance Lisé. Doufáme, že si všich-
ni účastníci lyžařského kurzu týden 
v Krkonoších užili.

Mgr. Eva Vichrová, 
Mgr. Martina Richtrová

zahrada naší školy otevřená kdykoli po 
celý rok. Při svých procházkách se tam 
mohou setkávat a pozorovat děti při je-
jich činnostech. Věříme, že tato spon-
tánní spolupráce přinese všem radost 
a děti naučí mít úctu ke starším lidem, 
pomáhat jim.
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 Zápis do prvních tříd se uskuteč-
nil 5. dubna 2023 v učebnách 5. tříd. 
V jedné učebně na budoucí prvňáčky 
čekaly připravené stoly s  pastelka-
mi, knihami pro malé čtenáře a s růz-
nými stavebnicemi. Děti zde nakresli-
ly obrázek pro paní učitelku, pohrály 
si a  rodiče si v  klidu vyplnili přísluš-
né dokumenty. Velmi oblíbeným se 
stal fotokoutek, kde si rodiče s dětmi 
mohli udělat vzpomínkovou fotku na 
tento významný den.
 S  nakresleným obrázkem děti pře-
šly do vedlejší třídy, kde na ně čeka-
lo několik stanovišť s  různými úko-
ly. Paní učitelky si s  dětmi povídaly 
o namalovaném obrázku, pohádkách, 
domácích zvířatech, děti poznáva-
ly barvy a různé tvary, vyzkoušely si 
i práci na interaktivní tabuli. Děti měly 
také možnost soutěžit se svými rodi-
či v  házení kostkou. Všichni budou-
cí prvňáčci byli velice šikovní a na pa-
mátku si odnášeli pamětní list, krásný 
dárek, který vyrobila školní družina, 
omalovánky od Kulturního zařízení 
města Počátky a medaili s velkou jed-
ničkou od pana ing. Jaroslava Plešin-
gra. Vše zdokumentoval Josef Prei-
singer starší. Tímto bych chtěla všem 
poděkovat. Poděkování zároveň pat-

ří Mgr. Daně Kuklové, Lucii Bulíčkové 
DiS., Evě Vicanové a praktikantce Ka-
teřině Janů za zdařilý průběh zápisu. 
Za velmi dobrou přípravu dětí do ško-
ly a vzájemnou spolupráci děkujeme 
učitelkám a  vedení Mateřské školy 
v Počátkách. 
 Velmi nás potěšil zájem budoucích 
prvňáčků o  počáteckou školu a  už 
nyní se těšíme 4.  září  2023 na slav-
nostní přivítání v  kině. Všem budou-
cím prvňáčkům přejeme radost z uče-
ní, spokojenost ve škole a  hodně 
nových kamarádů. 

Mgr. Miroslava Šteflová
Foto: rodiče dětí

Měsíc knihy ve školní družině

zápis v ZŠ

Pravidelné předčítání dětem je dnes 
daleko důležitější, než kdykoliv dří-
ve. V naší družině probíhá téměř kaž- 
dý den. Dětem čtou vychovatelky. 
Měsíc březen jsme navíc dětem zpes-

třily ČTENÁŘSKÝMI OKÉNKY, do kte-
rých se zapojili i rodinní příslušníci 
dětí: starší sourozenci, rodiče, tetička 
a dokonce i paní sekretářka ZŠ.  Děti 
byly opravdu nadšené. Tímto by-

chom chtěly moc poděkovat všem, 
kdo vstřícně zareagoval na naší vý-
zvu, udělal si čas a přišel dětem před-
čítat. 

Vychovatelky ŠD
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TANK č. 13 852
Začátkem roku 1945 přijeli do Počá-
tek příslušníci SS německé armády. 
Vojáci se ubytovali v budově základ-
ní školy a na Volmanci. V okolí Počá-
tek probíhal výcvik posledních ně-
meckých vojenských posil, včetně 
dětí z Hitlerjugend.
Na louku pod serpentinami k  Jihláv-
ce byl ze Slovenska přivezen tank 
jako cvičný cíl. O  válce však již bylo 
rozhodnuto. Po skončení války se 
tank stával častým cílem dětských 
výprav za dobrodružstvím. Postup-
ně byl tank demontován, nejen za-
městnanci Strojírny u Novotných na 
Moravě, ale i ostatními občany z Po-
čátek a okolí. Motor si odvezl řidič au-
tobusu pan Lev ze Žirovnické ulice. 
Adolf Lehejček (nejstarší) vlastnil au-
togen, kterým pomáhal tank likvido-
vat. Kousek pancíře má ještě dnes ve 
své dílně jeho vnuk Adolf Lehejček. 
Tank byl rozebrán na začátku  50. 
let 20. st. Na leteckém snímku z roku 
1953 siluetu tanku už neuvidíte, je 
však zřetelná na mapě z  roku 1949. 
Při melioračních pracích v 70. letech 
byl nalezen kus pásu, ten byl údajně 
odnesen do sběrných surovin.
Letos, po více jak 70 letech, se po-
dařilo panu Luďkovi Havlů nalézt 
v  těchto místech další součásti tan-
ku.(foto)
Tento tank měl zajímavý osud, neboť 
během 2. sv. války sloužil třem ar-
mádám  – československé, slovenské 
a  německé. Byl vyroben ve Škodo-

vých závodech (ve spolupráci s ČKD) 
na obranu Československa, ale po 
okupaci Čech a Moravy sloužil armá-
dě Slovenského státu po boku fašis-
tického Německa. 
Díky zřetelnému číslu13  852 na na-
šem „počáteckém“ tanku se dala čás-
tečně zjistit jeho historie:
Tank měl vojenské evidenční čís-
lo (SPZ) 13 852 a  ve Škodových zá-
vodech byl vyroben pod výrobním 
číslem 501 198. Armádě byl dodán 
15. 3. 1937. Byl přidělen třetímu plu-
ku útočné vozby v  Turčianskom sv. 
Martině (dnes Martin). Byl to jeden 
z  52 tanků, které po okupaci Čech 
a Moravy zůstaly na Slovensku, pro-
to má na věži namalovaný dvojra-
menný kříž. (foto). Zda se tank z naší 
fotografie zúčastnil bojů při napade-
ní SSSR nebo při SNP posloužil po-
vstalcům, aby pak po potlačení SNP 
opět sloužil Němcům, to už dnes ne-
zjistíme. Bezpečně známe jenom 
jeho konec. 
Technické údaje tanků LT vz. 35:
Hmotnost tohoto tanku byla 10,5 
tuny, měl standartní kamufláž pou-
žívanou ve třicátých letech  – barva 
béžová, zelená a  žlutá, vnitřek tan-
ku byl v barvě slonové kosti, byl vy-
zbrojen kanonem ráže 37 mm a dvě-
ma kulomety ráže 7,92 mm, posádku 
tvořili 3 až 4 lidé, max. rychlost 34 
km/hod. Tanky LT vzor  35 bojovaly 
v  řadách Wehrmachtu v  Polsku i  při 
francouzském tažení, 155 strojů se 

účastnilo prvních fází útoku na SSSR. 
Na konci války už nemohl tento typ 
lehkého tanku konkurovat silnějším 
strojům a sloužil převážně k výcviku.
 Celkem bylo vyrobeno ve Škodových 
závodech a  ČKD 434 těchto tanků. 
Naprostá většina z nich byla během 
druhé světové války zničena. Ve svě-
tě se jich dochovalo pouze pět kusů. 
Nejzachovalejší exemplář byl mno-
ho let vystaven v americkém muzeu 
v Aberdeenu. V  roce 2008 ho Ame-
ričané darovali Vojenskému historic-
kému ústavu Praha. Vidět ho můžete 
v  Muzeu vojenské techniky v  Leša-
nech u Prahy.

 Jitka Zlukyová, Luděk Havlů
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Libkovanka
Kapela Libkovanka byla založena 
v roce 2008 v Libkově Vodě nedaleko 
Pelhřimova.
Kapelníkem je hudebník a textař Zde-
něk Beneš, autor mnoha známých 
písní (např. Moje česká vlast, Slzičky, 
Krásný den, Přátelé nám zůstanou, 
Když odchází mládí…) Součástí reper-
toáru jsou rovněž skladby od Karla 
Polaty, které hraje Libkovanka přesně 
tak, jako je kdysi hrával K. Polata se 
svojí Starošumavskou dechovou mu-
zikou. Dalšími skladateli, od kterých 
hraje kapela písničky jsou L. Kubeš, J. 
Lipold, J. Heřman, V. Dvořák, A. Pecha, 
A. Doško, V. Maňas ml., J. Vlach a řada 
dalších.
To vše je podrženo mladistvým slože-
ním kapely, která vždy dokáže předat 
svému publiku velkou dávku energie 
a dobré nálady. 
Libkovanka je prostě originál, který 
stojí za zhlédnutí!
Nově kapela Libkovanka vyda-
la hudební nosič Zelená se, zele-
ná, který má připomenout vyni-
kajícího šumavského muzikanta, 
hudebního skladatele a  kapelníka 
Starošumavské dechové muziky, Kar-
la Polatu (1914–1974). Všech 20 skla-
deb, které zde Libkovanka nahrála, je 
v  jeho původní úpravě a  je také zají-
mavostí, že některé z  nich Karel Po-
lata se svojí kapelou nenatočil (Prs-
týnek, Cestička k  milej, Na jahodách, 
Sušické kaštany). Všechny nahrávky 
byly pořízeny z originálních not Sta-
rošumavské dechové muziky. Křest 
tohoto unikátního CD proběhl v  so-
botu 15.  dubna  2023 v  Častrově na 

LIBKOVANKA

NEDĚLE 7. KVĚTNA 2023 
 14:00 - 16:00 HODIN 
SOKOLOVNA POČÁTKY

Kulturní zařízení města Počátky vás zve 
na posezení s dechovou kapelou:

VSTUPNÉ 140 Kč

VSTUPENKY SI MŮŽETE ZAKOUPIT V INFOCENTRU POČÁTKY,
PALACKÉHO NÁMĚSTÍ 7.

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

ZATANČENÍ

Přijďte vyjádřit svůj názor na výstavbu větrných elektráren na 
katastru města Počátky
Již koncem minulého kalendářního roku 
byl zastupitelům města představen 
projekt se záměrem výstavby větrných 
elektráren na území města Počátky. Fir-
ma W.E.B Větrná energie, která má již 
více než 25 let zkušeností v oblasti zís-
kávání energie z větru, přišla s návrhem 
výstavby maximálně 4 větrných elek-
tráren na katastru města. Tento projekt 
byl také následně představen obyvate-
lům města a to 21. března 2023 na ve-
řejné besedě v místní Sokolovně. 

a samozřejmě Libkovanky.
Zdeněk Beneš

kapelník DH Libkovanka

9. Libkovankafestu za účasti decho-
vé hudby Krajanky Václava Hlaváčka 

Na besedě s občany firma W.E.B větr-
ná energie představila přibližné umístě-
ní větrných elektráren v oblasti Jakubin-
ská (U  cihelny), postupy při výstavbě, 
průběh posuzování vlivů na životní pro-
středí a vizualizace větrných elektráren 
z konkrétních míst města Počátky. Ob-
čanům bylo dále představeno, co by 
výstavba větrných elektráren přines-
la městu Počátky. Jedná se například 
o opravy komunikací vedoucích k větr-
ným elektrárnám, finanční částky pro 
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majitele pozemků zainteresovaných při 
výstavě, finanční podpora místních klu-
bů (hasiči, sportovci atd.,) a v neposled-
ní řadě odměnu obci za spolupráci (při 
stavbě 4 elektráren, by odměna činila 1 
– 1,44 mil Kč/rok). Celou prezentaci včet-
ně přínosů pro město si nyní můžete 
prohlédnou v aktualitách na webových 
stránkách města Počátky. 
Nyní bychom Vás rádi poprosili o  Váš 
názor na výstavbu větrných elektrá-
ren. V  pátek 19.  5. od 13:00 do 19:00 
proběhne v  Sokolovně anketa. Všich-
ni obyvatelé s  trvalým pobytem v Po-
čátkách budou moci vyjádřit svůj ná-

Proč jsem zásadně proti stavbě 
větrných elektráren v Počátkách?
Moje argumenty nejsou složité, po-
suďte sami. Osa rotoru elektrárny 
ve výšce 150 – 160m, průměr roto-
ru 140 – 150m. Pojďme si přiblížit, co 
to vlastně znamená. Nedaleký vy-
sílač Javořice má výšku věže 167m. 
Kdo stál pod ní, ví jak šílená výška to 
je. V  dolíku, mezi Cholunským ryb-
níkem a  silnicí na Ctiboř (za Stráž-
ným kopcem) by vedle sebe měly 
stát čtyři takové věže. Tím to nekon-
čí. Na samém vrcholu každé věže si 
představme ještě soustrojí v gondo-
le o velikosti autobusu. Bohužel ani 
to ještě nestačí. Na osy rotorů bu-
dou připevněny vždy tři listy vrtu-
le. Každý list o délce hrozivých 70–
75m. Délku listu vrtule si můžeme 
představit tak, že nad sebe postaví-
me dvě počátecké věže u kostela sv. 
Jana Křtitele (2x37m). Celková výš-
ka tubusu (nohy elektrárny) + list vr-
tule v  horní úvrati bude dosahovat 
do výšky nepředstavitelných 235m 
(tj. do nadmořské výšky 835m (vr-
chol Javořice 837 mnm)). Opravdu 
nestojím o  to, aby u  nás vyrostly 
tak hnusné orientační body, viditel-
né ze vzdálenosti desítek kilomet-
rů. Dle investora se vrtule nebudou 
točit rychle – „pouhých“ 6 otáček za 
minutu. Při tak obrovském průmě-
ru rotoru bude každý konec dvanác-
ti listů čtyř rotorů svištět vzduchem 
rychlostí bezmála 170 km/hod. Co 
to bude znamenat pro včely, ostatní 

hmyz, ptáky a možná i lokální sráž-
ky? Případná stavba ovlivní roz-
voj města (promítne se do snížení 
cen nemovitostí a  negativně ovliv-
ní i investiční záměry potenciálních 
stavebníků). Jsem si jist, že kom-
penzace cca 1,5 mil Kč ročně za tak-
to zničenou krajinu městu nestojí. 
Nikdo nemůže zaručit, že investor 
(W.E.B. Větrná Energie s.r.o.) bude 
existovat po celou dobu životnos-
ti elektráren. Jisté riziko padá i  na 
majitele pozemků pod elektrárna-
mi, kterým se může stát, že jednou 
budou stavby odstraňovat na své 
náklady. Občanům Počátek se při-
tom energie nezlevní ani o korunu. 
Uvědomme si, že jestli větrný park 
vznikne, tak po zhruba 25 let nebu-
de existovat síla jak jej odstranit. 25 
let je celá jedna generace! Jsem roz-
hodně proti záměru takto zničit ráz 
krajiny u  Počátek. Na závěr už jen 
malá poznámka. Obnovitelné zdro-
je (OZE) jako je vítr a slunce, jsou ze 
své podstaty zdroje nestabilní a ne-
mohou být pilířem v budování ener-
getické bezpečnosti země. Štěd-
ré dotace EU a  zaručené výkupní 
ceny vyrobené energie, však dělají 
z OZE velmi zajímavý business. Vel-
ké investory nežene do staveb OZE 
touha po zelené Evropě, ale dotač-
ní politika, zaručený návrat investic 
a jistý zisk.

Miroslav Povolný

zor, zda jsou nebo nejsou pro výstavbu 
větrných elektráren. Anketní lístky bu-
dou k vyzvednutí na místě. 
Po celou dobu ankety budou před So-
kolovou u  infostánku k  dispozici zá-
stupci firmy W.E.B větrná energie a od-
poví Vám na všechny Vaše otázky, 
týkající se větrných elektráren a samot-
ného projektu. Pro zabavení dětí bude 
na místě připraven skákací hrad a ma-
lování na obličej. Na akci bude také při-
praveno drobné občerstvení. V případě 
nepříznivého počasí se akce uskuteční 
ve vnitřních prostorech Sokolovny.

W.E.B. Větrná energie

Elektřinu potřebujeme všichni, sou-
hlasíte? „Ano, ale ať se vyrábí jin-
de a jinak.“ Trochu sobecké, že? Jen-
že spotřeba elektřiny stále roste. 
Vyrábět čistou energii pomocí vět-
ru a  slunce nás prostě nemine. Těs-
ně před uzávěrkou tohoto vydání PZ 
jsem se zúčastnila, společně se za-
stupiteli města, schůzky se zástup-
ci spol. ČEZ Obnovitelné zdroje s.r.o. 
Více informací si můžete najít zde –
https://www.cez.cz/cs/o-cez/vyrob-
ni-zdroje/obnovitelne-zdroje/vitr 
– nebo se zúčastnit besedy pro ve-
řejnost. Datum se dozvíte včas. 
Přijďte si poslechnout informace, že: 
větrné elektrárny jsou recyklovatel-
né, splňují hlukové parametry, musí 
stát nejméně 900 m od obce, přiná-
šejí městu zajímavé benefity… 
Veřejné mínění na Vysočině se začí-
ná pozvolna měnit. Občané už strikt-
ně neodmítají stavby VE ve svém 
okolí. Může se klidně stát, že budou 
VE postaveny např. v Žirovnici nebo 
v  Horní Cerekvi (probíhá tam jedná-
ní). Budeme se na ně denně dívat, ale 
nic z toho nebudeme mít. 

Jitka Zlukyová 
. 

Proč mi 
větrníky nevadí



- 10 -

Počátecký zpravodaj

SOKOLOVNA INFORMUJE
Již přes 20 let je v  provozu naše so-
kolovna. Každý z vás ji může navště-
vovat na různých kulturních, spo-
lečenských, prodejních akcích. Náš 
společenský sál je ideálním místem 
na uspořádání svatebních oslav a pár 
jich tu již i bylo. Pokaždé jsme slyše-
li slova díků a pochval, za které vždy 
děkujeme a moc si jich vážíme.
 Co možná ale nevíte je to, že si mů-
žete u nás zapůjčit naše vybavení tý-
kající se gastronomie i  na vaše akce, 
oslavy, mimo naši budovu. Nabídka je 
široká, přes teflonové ubrusy, nápojo-
vé sklo, jídelní sady, teriny (polévkové 
mísy s poklicí), chafingy (ohřívače pro 
udržení teplého jídla), ponovu máme 
v nabídce i sklo na sekt. 
Další novinkou, kterou sokolovna nabí-
zí je zapůjčení kostýmů, převážně pro 
dospělé, od pohádkových bytostí přes 
zvířecí říši až k hororovým postavám. 
Opravdu je již z čeho vybírat. 
Na vaše dotazy rádi odpovíme na mís-
tě, přímo v  Sokolovně, nebo na čísle 
724537697. Neváhejte nás kontaktovat.

 Lída Nováčková 
 správcová

Akce Sokolovna 
květen 2023

7.5.
Libkovanka

17.5.
Bellitex – prodejní akce

19.5.
Větrné elektrárny

24.5.
Město seniorům

Sedm zpráv z kraje: Kotlíkové dotace, nový termín 
jarních prázdnin a sousedské hlídání dětí

Jarní prázdniny v roce 2024: Příští škol-
ní rok budou jarní prázdniny na Vysoči-
ně ve všech pěti okresech v termínu od 
12. do 18. února 2024. Tento nový termín 
už schválilo Ministerstvo školství, mláde-
že a tělovýchovy ČR. Důvodem je pořá-
dání Mistrovství světa v biatlonu, které se 

bude konat ve Vysočina Areně v Novém 
Městě na Moravě. Biatlonovému světu 
dobře známou arénu čekají významné 
investice – výstavba nové tribuny nebo 
opravy stávajících objektů v objemu více 
než půl miliardy korun. Kraj Vysočina při-
spěl částkou 80 miliónů korun.

Fandíme horským kolům: A  ještě jed-
nou Vysočina Arena v Novém Městě na 
Moravě. 12.–14. května 2023 se tu poje-
de závod Světového poháru horských 
kol v  olympijských disciplínách cross 
country a  short track, navíc i  maraton 

Vážení čtenáři, s příchodem jara začíná pravidelná stavební sezóna, kterou doprovází zvýšená pracovní aktivita vysou-
těžených stavebních firem na krajských mostech a silnicích. V letošním roce budou projekty, opravy a modernizace sil-
nic II. a III. tříd na území Kraje Vysočina stát 1,6 miliardy korun. Kraj Vysočina využije nejen vlastní peníze, ale také už 
potvrzené evropské dotace nebo prostředky Státního fondu dopravní infrastruktury. Děkujeme řidičům za trpělivost!

pokračování na další straně
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V pátek 17.  3.  2023 jednotka vyjíždě-
la s vozem CAS 20 Tatra na technickou 
pomoc k transportu pacienta na žádost 
ZZS v obci Horní Cerekev. Na místě dále 
zasahovala jednotka HZS Pelhřimov.
V  sobotu 18.  3.  2023 jednotka vyjíž-
děla s vozem CAS 20 Tatra k dopravní 
nehodě osobního automobilu se zra-
něním osob v  obci Počátky. Jednot-
ky provedly zajištění místa nehody, 
předlékařskou pomoc a  protipožární 
opatření. Na místě dále zasahovala jed-
notka HZS Kamenice nad Lipou.
V úterý 21. 3. 2023 jednotka vyjížděla 
s vozem CAS 20 Tatra k požáru suché 
trávy a malých stromků u obce Žirovni-
ce. Škoda 7 tis. Kč, uchráněno 300 tis. 
Kč. Příčinou bylo pálení klestí. Na místě 
dále zasahovaly jednotky HZS Kame-
nice nad Lipou a SDH Žirovnice.

V pondělí 27.  3.  2023 jednotka vyjíž-
děla s vozem CAS 20 Tatra k dopravní 
nehodě osobního automobilu se zraně-
ním dvou osob u obce Vlásenice–Drbo-
hlavy. ZZS transportovala dvě zraněné 
osoby k dalšímu ošetření do nemocni-
ce. Jednotky provedly řízení provozu na 
pozemní komunikaci, dále protipožární 
opatření, technické zabezpečení mís-
ta události a  likvidaci následků neho-
dy. Na místě dále zasahovaly jednotky 
HZS Kamenice nad Lipou a HZS Pelhři-
mov.
V úterý 4. 4. 2023 jednotka vyjížděla 
s vozem CAS 20 Tatra k záchraně osob 
na pomoc ZZS s resuscitací v obci Hor-
ní Dubenky.
Ve středu 5. 4. 2023 jednotka vyjíždě-
la s vozem CAS 20 Tatra k požáru ku-
chyňské linky v bytovém domě v obci 

Počátky. Jednotky provedly lokalizaci 
a likvidaci požáru. Při požáru nebyl ni-
kdo zraněn. Škoda způsobená požá-
rem 300 000 Kč. Uchráněné hodnoty 
1 500 000 Kč. Příčina v šetření. Na mís-
tě dále zasahovaly jednotky HZS Ka-
menice nad Lipou a SDH Žirovnice.
V úterý 11. 4. 2023 jednotka vyjíždě-
la s  vozem CAS 20 Tatra k  doprav-
ní nehodě dvou osobních automo-
bilů se zraněním jedné osoby v  obci 
Žirovnice. Jednotky provedly proti-
požární opatření, technické zabezpe-
čení místa události a likvidaci násled-
ků nehody. ZZS transportovala jednu 
zraněnou osobu do nemocnice k dal-
šímu ošetření. Na místě dále zasaho-
valy jednotky HZS Kamenice nad Li-
pou a SDH Žirovnice.

Zdroj: Facebook Hasiči Počátky

se zařazením těžších technických pasá-
ží v délce 58 km. Jde o nejvýznamněj-
ší cyklistickou událost na území České 
republiky. Pořadatelé slibují překvape-
ní v podobě dojezdu okolo celého sta-
dionu a  dvojitou cílovou rovinku. Kraj 
Vysočina je tradičním partnerem této 
sportovní akce.
Vodíkové technologie v  regionu: Kraj 
Vysočina, statutární město Jihlava, Vy-
soká škola polytechnická Jihlava, spo-
lečnosti JIPOCAR Power a  SmartPlan 
podepsaly memorandum týkající se 
rozvoje aktivit při využití vodíku. Jeho 
uplatnění vidí náš region zejména v ob-
lasti energetiky a dopravy. Vzniká také 
otevřená platforma s názvem „Vodíko-
vá Vysočina“, do té se mohou zapojit 
subjekty, které se vodíkovými techno-
logiemi zabývají nebo mají zájem o je-
jich přivedení do praxe. Vodík a vodíko-
vé technologie jsou jedním z možných 
alternativních zdrojů pro dosažení cílů 
snižovaní emisí skleníkových plynů. 
Projektujeme pro záchranáře: Kraj Vy-
sočina plánuje v  následujících letech 
vybudování šesti nových výjezdových 
stanic Zdravotnické záchranné služby 
Kraje Vysočina. V Telči, Velkém Meziří-
čí, Bystřici nad Pernštejnem a Humpolci 

je o lokalitě téměř jasno. V Náměšti nad 
Oslavou nebo v Pacově zatím Kraj Vy-
sočina s vedením měst o ideálním mís-
tě pro stavbu jedná. Nejblíže výstavbě 
je v  tuto chvíli stanoviště v Telči, práce 
by měly být zahájeny do konce letošní-
ho roku. Předpokládaná hodnota stav-
by je přes 20 miliónů korun s tím, že pe-
níze uvolní Kraj Vysočina z  vlastních 
zdrojů. 
Začala turistická sezóna: 1.  dubna od-
startovala nová turistická sezóna. Zve-
me Vás na prohlídku krajských hra-
dů Roštejn a Kámen, včetně opravené 
hradní kaple, nebo na projížďku histo-
rickým vlakem na trati Moravské Budě-
jovice  – Jemnice. Až do konce září jez-
dí každý víkend a o svátcích, do konce 
roku pak ve vybraných termínech.
Vysočina otestuje procesy a metodiku 
sousedského hlídání dětí: Ministerstvo 
práce a sociálních věcí jedná s Krajem 
Vysočina o možnosti pilotního ověření 
tzv. sousedských dětských skupin. Po-
kud dojde k dohodě, pak by kraj a vy-
brané obce měly do projektu vstou-
pit ve  druhé polovině letošního roku 
V této fázi jde POUZE o nastavení me-
todických záležitostí, ověření možnos-
tí zapojení kraje a obcí. Přípravná etapa 

ještě nepředpokládá podporu samot-
ného zřízení sousedské skupiny (kro-
mě pilotní rodiny ve vybrané obci). Pod-
le dostupných informací ministerstva 
se fungování prvních dětských sou-
sedských skupin předpokládá nejdříve 
v druhé polovině roku 2024.
Představujeme Sportovce Kraje Vy-
sočina 2022: Nejlepšími sportovci loň-
ského roku našeho regionu jsou Ondra 
Zmeškal  – handicapovaný triatlonista, 
který mimo jiné absolvoval maraton 
na Velké čínské zdi nebo Tour de Fran-
ce, talentovaná šachistka Lucie Rybáč-
ková a  velká naděje českého biatlonu 
Jonáš Mareček – mimochodem oba ví-
tězové Olympiády dětí a mládeže, atle-
ti Dorota Skřivanová a Eduard Kubelík. 
Mezi sportovními týmy titul patří Vy-
sočina Gladiators  – vicemistrům české 
ligy amerického fotbalu. Trenérem roku 
2022 je Viktor Ujčík z  jihlavské Dukly 
a prestižní ocenění za přínos sportu pa-
tří Petru Mičulkovi, dlouholetému tre-
nérovi a hráči šachu z oddílu TJ Náměšť 
nad Oslavou. Kompletní výsledky veřej-
né ankety i hodnocení odborné poroty 
jsou k dispozici na www.kr–vysocina.cz. 

Vítězslav Schrek, 
hejtman Kraje Vysočina
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Výpis jednání rady města Počátky č. 9 ze dne 
17. března 2023

výpis z jednání Rady města Počátky č. 10 ze dne 
29. března  2023  

schvaluje

•	 rozpočet příspěvkové organizace 
Kulturní zařízení města Počátky, Pa-
lackého nám. 7, Počátky, na rok 2023 
•	 střednědobý výhled rozpočtu pří-
spěvkové organizace Kulturní zaříze-
ní města Počátky, Palackého nám. 7, 
Počátky, na období 2024 – 2026
•	 rozpočet příspěvkové organizace 

schvaluje

•	 rozpočtové změny roku 2023 dle 
usnesení Zastupitelstva města Po-
čátky č.2/2022 ze dne 20.  12.  2022 
bod 13, kterým vyhrazuje radě pro-
vádět rozpočtová opatření v  soula-
du s rozpočtovými pravidly za těchto 
podmínek: 
a) jde–li o  změny ve finančních vzta-
zích k   jinému rozpočtu (např. přijetí 
prostředků ze státního rozpočtu, stát-
ních fondů, Fondu Vysočina apod., 
většinou s účelovým znakem UZ) 
Rozpočtové opatření č. 230001/2023
•	 Zvýšení výdajů – Finanční vypořá-
dání minulých let o částku 33 800 Kč
•	 Zvýšení financování o  částku  
33 800 Kč
•	 Zvýšení příjmů  – Neinvestiční při-
jaté transfery z VPS o částku   10 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Volba prezidenta 
republiky o částku   10 Kč
•	 Vratka nevyčerpané účelové dota-
ce na volbu prezidenta v rámci finanč-
ního vypořádání se SR za rok 2022 – 
pokryto prostředky z  minulých let; 
dorovnání účelové dotace na volbu 
prezidenta v roce 2023
b) jde–li o  přesun prostředků, při kte-
rých se jednotlivé příjmy a   výdaje 
navzájem ovlivňují, takže nedochází 
ke změně celkového objemu příjmů 
a výdajů 
Rozpočtové opatření č. 230002/2023
•	 Snížení výdajů  – Zastupitelstva 

Městské muzeum Počátky, Palacké-
ho nám. 27, Počátky, na rok 2023
•	 střednědobý výhled rozpočtu pří-
spěvkové organizace Městské muze-
um Počátky, Palackého nám. 27, Po-
čátky, na období 2024 – 2026
•	 rozpočet příspěvkové organizace 
Základní škola Otokara Březiny Po-
čátky, Komenského sady 387, Počát-
ky, na rok 2023
•	 střednědobý výhled rozpočtu pří-

spěvkové organizace Základní ško-
la Otokara Březiny Počátky, Komen-
ského sady 387, Počátky, na období 
2024 – 2026
•	 rozpočet příspěvkové organizace 
Mateřská škola Počátky, Komenské-
ho sady 556, Počátky, na rok 2023
•	 střednědobý výhled rozpočtu přís- 
pěvkové organizace Mateřská škola 
Počátky, Komenského sady 556, Po-
čátky, na období 2024 – 2026

obcí o částku 30 500 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ost. činnosti 
v oblasti soc. péče o částku   5 000 Kč
•	 Zvýšení výdajů – Sport a zájmová 
činnost o částku  18 500 Kč
•	 Zvýšení výdajů  – Ost. záležitosti 
kultury o částku   7 000 Kč
•	 Snížením rezervy rady města bu-
dou pokryty tyto výdaje: finanční dar 
na podporu projektu „Na kole dětem“; 
finanční příspěvek na spolufinanco-
vání nákupu nafukovací brány a   na 
spolufinancování výstupu na BROAD 
PEAK a K2; pořízení odznaků se zna-
kem města
•	 poskytnutí finančního daru Svazu 
neslyšících a  nedoslýchavých osob 
v  ČR, z.s., Základní organizaci Pel-
hřimov, p.s., se sídlem Slovanského 
bratrství 1664, 393  01 Pelhřimov, IČ: 
75100363, zastoupené předsedkyní 
ZO Danou Bírovou (příjemce daru), ve 
výši 300 Kč na částečné pokrytí ná-
kladů za poskytování služeb a  péče 
neslyšícím občanům všech věkových 
kategorií, bez rozdílu pohlaví, rozsa-
hu postižení nebo příslušnosti; částka 
bude pokryta z  prostředků určených 
na příspěvky zdravotně postiženým 
z rozpočtu roku 2023
•	 poskytnutí finančního daru Svazu 
neslyšících a  nedoslýchavých osob 
v  ČR, z.s., Jihlavskému spolku nesly-
šících, p.s. se sídlem Nádražní 397, 
580 01 Havlíčkův Brod, IČ: 75091917, 
zastoupeného předsedou Dušanem 
Šprlou (příjemce daru), ve výši 300 Kč 

na částečné pokrytí nákladů za po-
skytování služeb a   péče neslyšícím 
občanům všech věkových kategorií, 
bez rozdílu pohlaví, rozsahu postižení 
nebo příslušnosti; částka bude pokry-
ta z  prostředků určených na příspěv-
ky zdravotně postiženým z  rozpočtu 
roku 2023
•	 poskytnutí finančního daru Cen-
tru pro neslyšící a  nedoslýchavé 
kraje Vysočina, o.p.s., třída Legio-
nářů 1460/24, 586  01 Jihlava, IČO: 
02285266, zastoupeného ředitel-
kou Bc. Ivanou Kohoutovou (příjemce 
daru), ve výši 300 Kč na částečné po-
krytí nákladů za poskytování služeb 
a  péče sluchově postiženým osobám 
(tlumočnické služby, sociální rehabi-
litace, doplňkové aktivity  – půjčovny 
kompenzačních a  rehabilitačních po-
můcek); částka bude pokryta z  pro-
středků určených na příspěvky zdra-
votně postiženým z  rozpočtu roku 
2023
•	 poskytnutí finančního daru spol. 
STŘED, z.ú., IČ: 70870896, se síd-
lem Mládežnická 229, 674 01 Třebíč, 
ve   výši 300 Kč na pomoc občanům 
v   těžké životní situaci v  roce 2023, 
kterou občan vnímá jako zátěžovou; 
částka bude pokryta z prostředků ur-
čených na příspěvky zdravotně posti-
ženým z rozpočtu roku 2023  
•	 poskytnutí finančního daru Cent-
ru pro zdravotně postižené kraje Vy-
sočina, o.p.s., Vrchlického č.p. 57, 586 
47 Jihlava, ve výši 300 Kč na bezplat-
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nou službu odborného sociálního po-
radenství pro osoby se zdravotním 
postižením, seniory a   jejich blízké 
v  oblasti Pelhřimovska v  kalendář-
ním roce 2023; částka bude pokry-
ta z  prostředků určených na příspěv-
ky zdravotně postiženým z  rozpočtu 
roku 2023
•	 poskytnutí finančního daru spol. 
Linka bezpečí z.s., Ústavní 95, 181 02 
Praha 8, IČ: 61383198, ve výši 300 Kč 
na poskytování krizových služeb pro 
děti a  mladistvé v  kalendářním roce 
2023; odborná pomoc je poskyto-
vána anonymně, zdarma a   nonstop 
všem potřebným; částka bude pokry-
ta z  prostředků určených na příspěv-
ky zdravotně postiženým z  rozpočtu 
roku 2023
•	 poskytnutí příspěvku formou fi-
nanční dotace spol. FOKUS Vysočina, 
z.ú., IČ: 15060306, se sídlem 5. květ-
na 356, 580 01 Havlíčkův Brod, ve 
výši 4.000 Kč z  kapitoly „Příspěvky, 
dotace  – zdravotně postiženým“, na 
poskytování ambulantních sociálních 
služeb lidem s  duševním onemocně-
ním v roce 2023
•	 pořízení domovního zvonku do 
Sokolovny – soupravy barevného 
7“ handsfree videotelefonu pro dva 
účastníky za celkovou cenu v   max. 
výši do 20.000 Kč včetně montá-
že; důvodem je nefunkčnost stávají-
cího domovního zvonku a   možnost 
individuální kontroly ubytovaných 
prostřednictvím videotelefonu; výše 
částky bude proúčtována z  Fondu re-
produkce majetku a nebude ovlivňo-
vat výsledek hospodaření ani zasa-
hovat do schváleného rozpočtu 
•	 pořízení drobného hmotného ma-
jetku (DHM) pro Základní školu Oto-
kara Březiny Počátky   – lyžařského 
vybavení (lyže, hůlky, boty a  přilby) 
potřebného pro půjčování žákům 
školy na lyžařský výcvik v  celkové 
ceně 22.071 Kč; částka bude finan-
cována z  vybraného půjčovného od 
žáků v roce 2022 a 2023 
•	 Smlouvu o  zřízení věcného bře-
mene na p.p.č. 863 v   k.ú. Horní Vilí-
meč, která je ve vlastnictví Města Po-
čátky (LV 10001), uzavřenou mezi 
Městem Počátky, se sídlem Palac-
kého nám. 1, 394 64 Počátky a EG.D, 
a.s., Lidická 1873/36, Černé Pole, 
Brno, investor stavby „Horní Vilímeč, 

K854/15, Vohar“ na uložení kabelové-
ho vedení NN, za jednorázovou úpla-
tu věcného břemene ve výši 4.560 Kč 
bez DPH dle platného ceníku schvále-
ného radou města; Smlouva o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného břeme-
ne byla schválena usnesením RM č. 
59 ze dne 2. 11. 2021
•	 Smlouvu o  zřízení věcného bře-
mene na p.p.č. 3451/2 v  k.ú. Počát-
ky, která je ve vlastnictví Města Po-
čátky (LV 10001), uzavřenou mezi 
Městem Počátky, se sídlem Palac-
kého nám. 1, 394 64 Počátky a EG.D, 
a.s., Lidická 1873/36, Černé Pole, 
Brno, investor stavby „Počátky, Li-
párky K3451/3– kabel NN“, na ulo-
žení kabelového vedení NN (sídliš-
tě Lipárky), za jednorázovou úplatu 
věcného břemene ve výši 4.880 Kč 
bez DPH dle platného ceníku schvá-
leného radou města 
•	  prodloužení nájemní smlouvy 
na pronájem bytu č. 1 o  velikosti 2 + 
1 ve  zvýšeném přízemí zadní části 
domu č.p. 14 na Palackého nám. v Po-
čátkách na dobu určitou od 1. 5. 2023 
do doby zahájení rekonstrukce bytu, 
max. však do 30. 4. 2024, s tříměsíč-
ní výpovědní lhůtou; žádosti o  proná-
jem na dobu neurčitou nelze vyhovět 
z  důvodu připravované rekonstrukce 
pronajatého bytu, chodby a schodiš-
tě
•	 uložení přípojky stl. plynovodu 
v upravené ploše Palackého náměstí 
(komunikace a  chodník), za podmín-
ky, že vlastník domu č.p. 20, sjedná 
provedení zemních prací včetně ko-
nečné úpravy povrchu chodníku a ko-
munikace prostřednictvím dodavate-
le stavby firmy SATES ČECHY s.r.o., 
Telč a  před zahájením stavby přípoj-
ky doloží smlouvu či potvrzenou ob-
jednávku s dodavatelskou firmou 
•	 uzavření Smlouvy o dílo na opra-
vy a  repasi oken na radnici čp. 1 
v  Počátkách, s  fi. STATUS stavební 
a.s., Nádražní 998, 396 01 Humpo-
lec, za nabídnutou cenu 578.080,80 
Kč bez DPH; práce budou hrazeny z  
dotace Programu regenerace MPZ 
280.000 Kč, vlastní podíl města činí 
298.080,80 + 121.396,97 Kč DPH 
(280.000 Kč bude pokryto z  kapi-
toly „Ochrana památek a péče o kul-
turní dědictví“, zbylých 139.477,77 
Kč bude uhrazeno z  rozpočtu místní 

správy – položka „Opravy“); nabídka 
byla předložena výhradně na opra-
vy a  repase oken; druhá oslovená 
firma repasi neprovádí a  výzvu od-
mítla
•	 uzavření Smlouvy o  dílo na re-
staurování pilíře sv. Jana Nepomuc-
kého s  Akademickým sochařem a  re-
staurátorem MgA. Janem Vodáčkem, 
trv. bytem Žižkova č.p. 458, Žirov-
nice, za cenu díla 478.975 Kč včet-
ně DPH; restaurování pilíře zahrnu-
je rekonzervaci středové architektury 
včetně sochařské výzdoby sochy sv. 
Jana Nepomuckého, dvojice andílků, 
sochy světců sv. Jana Křtitele, sv. Jo-
sefa a  sv. Prokopa s  reliéfy trojboké 
žulové architektury; nabídku před-
ložili dva uchazeči, práce budou hra-
zeny z  dotace Programu regenerace 
MPZ 120.000 Kč, vlastní podíl města 
činí 296.500 Kč – hrazeno z kapitoly 
„Ochrana památek a  péče o  kulturní 
dědictví“
•	 Příkazní smlouvu na zajištěním 
výkonu činnosti komplexní údrž-
by Rekreační a   klidové zóny Val-
cha, údržby naučných stezek v  okolí 
města Počátky pro rok 2023, uzavře-
nou mezi Městem Počátky, Palac-
kého nám. č.p. 1, 394 64 Počátky, IČ 
00248843 (příkazce)  – zastoupenou 
starostou města Mgr. Karlem Šteflem 
a   Liborem Skokanem, Stodolní č.p. 
663, 394 64 Počátky, IČO: 13524861 
(příkazník), na období od 1.  dub-
na 2023 do 31. října 2023 za dohod-
nutou odměnu: 
– sečení s traktorem 380 Kč/hod. 
– sečení křovinořezem 280 Kč/hod.
– ostatní práce 200 Kč/hod.
– doprava 240 Kč/hod.; příkazník není 
plátcem DPH 
•	 Přílohu č. 25 ke Smlouvě o  dílo 
ze dne 25. 4. 2003, uzavřenou mezi 
Vodotechnickými službami s.r.o. Po-
čátky, Horní č.p. 87, 394 64 Počátky, 
IČO: 26048477 a  Městem Počátky, 
Palackého nám. č.p. 1, 394 64 Počát-
ky, IČO: 00248843, pro specifika-
ci cen prací a služeb dle schváleného 
rozpočtu města pro rok 2023 ve výši 
6,586.000 Kč včetně DPH a pověřuje 
starostu města jejím podpisem 
•	 Veřejnoprávní smlouvu o   po-
skytnutí dotace dle zák. č. 
250/2000 Sb., o  rozpočtových pra-
vidlech územních rozpočtů, ve znění 
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Počátecký zpravodaj
pozdějších předpisů, uzavřenou mezi 
Městem Počátky, Palackého nám. 1, 
394 64 Počátky, IČ: 00248843, za-
stoupeným starostou Mgr. Karlem 
Šteflem (poskytovatel dotace) a  Tělo-
výchovnou jednotou Spartak Počátky 
se sídlem v  ul. Stodolní č.p. 684, 394 
64 Počátky, (příjemce dotace), ve věci 
poskytnutí finanční dotace v celkové 
výši 8.500 Kč na pořízení nafukova-
cí brány o rozměru 8x4 m s ventiláto-
rem od spol. MITKO (v modré barvě, s  
bílými nápisy na suché zipy, na jed-
né straně natištěný nápis Město Po-
čátky s městským znakem, na druhé 
straně nápis TJ Spartak Počátky) 
•	 Veřejnoprávní smlouvu o  poskyt-
nutí dotace dle zák. č. 250/2000 Sb., 
o  rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších předpi-
sů, uzavřenou mezi Městem Počátky, 
Palackého nám. 1, 394 64 Počátky, IČ: 
00248843, zastoupeným starostou 
Mgr. Karlem Šteflem (poskytovatel 
dotace) a   (příjemce dotace), ve věci 
poskytnutí finanční dotace v celkové 
výši 10.000 Kč na reprezentaci Města 
při výstupu na BROAD PEAK a  K2  – 
2023 (finanční zajištění expedice do 
Himalájí  – pohoří Karákóram); dotace 
bude poskytnuta z   rezervy rozpoč-
tu rady města; příjemce je členem TJ 
Spartak Počátky, oddílu Vysokohor-
ské turistiky 
•	 přidělení bytu č. 12 o  velikosti 
1+1 v  1. poschodí Domu s  pečovatel-
skou službou, Tyršova č.p. 256 v Po-
čátkách, poplatky za podání žádos-
ti ve výši 1.200 Kč a za přidělení bytu 
ve výši 5.000 Kč byly zaplaceny dne 
27.  3.  2023; pronájem bude sjednán 
od 1. 4. 2023
•	 termín setkání se seniory (70 
a více let) trvale žijícími v   Počátkách 
a místních částech; setkání s občers-
tvením se uskuteční v  Sokolovně ve 
středu 24. 5. 2023 od 16,00 hodin

bere na vědomí

•	 Oznámení skutečností zjištěných 
při inspekční činnosti České školní 
inspekce, Inspektorátu v  Kraji Vyso-
čina, Zborovská 3, Jihlava, ve dnech 
6.  2.  2023 až 9.  2.  2023, u  právnic-
ké osoby Základní škola Otokara Bře-
ziny Počátky, okres Pelhřimov (ČŠI-
J–150/23–J); předmětem kontroly 
bylo dodržování vybraných ustano-
vení školského zákona a  prováděcích 
právních předpisů, které se k  posky-
tování vzdělávání a školských služeb 
vztahují v   souladu s   § 174 odst. 2 
školského zákona 
•	 Zápis z  jednání Komise pro re-
generaci Městské památkové zóny 
v Počátkách konané dne 27. 3. 2023 
ve věci návrhu na rozdělení dotace 
podle předloženého návrhu: oprava 
a  repase dřevěných oken na radnici – 
dům č.p. 1 ve výši 280.000 Kč a   re-
staurování Pilíře sv. Jana Nepomucké-
ho – Palackého nám. ve výši 120.000 
Kč, dále projednala stav restaurová-
ní památkových objektů v kostele sv. 
Kateřiny – v  letošním roce město po-
žádalo o  dotaci z  programu MK pro-
střednictvím ORP a z Kraje Vysočina
•	 informaci občana trvale bytem 
Počátky č.p. 355 (hájovna), o  tech-
nickém stavu nemovitosti, o  prove-
dených opravách na objektu vlast-
ním nákladem a o záměru pro využití 
okolních pozemků; další nezbytné a  
nákladné investice na opravu domu 
by nájemce realizoval v případě mož-
nosti odkoupení nemovitosti 
•	 cenovou nabídku na vypracová-
ní přípravy stavby, projektové doku-
mentace na akci „Sportovní a  volno-
časový areál  – studie využitelnosti“ 
(současný fotbalový stadión) 
•	 informaci pro členy DSO SOMPO 

a  SOMPO a.s. Pelhřimov, o   výsled-
cích třídění komunálního odpadu
•	 porovnání současného systému 
svozu komunálního odpadu, provo-
zovaného společností SOMPO a.s. 
Pelhřimov, s   předchozím systémem 
netříděného svozu komunálního od-
padu, vyjádřeného finančními rozdíly 
v příjmech a nákladech

neschvaluje

•	 nabídky uchazečů o   zakáz-
ku malého rozsahu na akci „Opra-
va a   výměna oken na radnici čp. 1 
v  Počátkách“, fi. STATUS stavební 
a.s., Nádražní 998, 396 01 Humpo-
lec, za cenu díla ve výši 1,196.627,69 
Kč vč. DPH a  fi. AGOS stavební a.s., 
Tomáše ze Štítného 634, 393 01 
Pelhřimov, za cenu díla ve výši 
1,142.119,00 Kč vč. DPH; předložené 
nabídky byly zpracovány výhradně 
na výměnu oken; rada si vyhrazuje 
právo využít ustanovení článku 10 
Výzvy a  neuzavřít smlouvu s  žád-
ným z  uchazečů z  důvodu nedo-
statečného finančního krytí (žádný 
z uchazečů nemá nárok na náhradu 
nákladů spojených s  vypracováním 
a podáním nabídky) 

nepřijímá usnesení:

•	 pronajmout část p.p.č. 4132/6 
o výměře 24 m2 (6 x 4m) v  k.ú. Počát-
ky, za řadovými garážemi v  lokalitě 
pod ul. Nádražní, k  umístění plechové 
garáže (demontovatelná garáž bez 
základů), za cenu dle předložené na-
bídky ve výši 25 Kč/m2/rok; nájemní 
smlouva na dobu neurčitou, s  3 mě-
síční výpovědní lhůtou, nebude  od 
1. 4. 2023 uzavřena

výpis z 3. zasedání Zastupitelstva města Počátky 
ze dne 14. března 2023

schvaluje

•	 ověřovatele zápisu z  3. zasedání 
Zastupitelstva města Počátky:  Ing. 

Hrnčířová Marie, Mgr. Hromasová Mi-
roslava
•	 pořízení změny Územního plánu 
Počátky č. 2 
•	 člena zastupitelstva Mgr. Karla 

Štefla k   projednání změny Územní-
ho plánu Počátky č. 2 s  pořizovate-
lem změny
•	 podání žádosti města Počátky 
o  pořízení změny Územního plánu 
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Počátky č. 2 na odbor výstavby – od-
dělení územního plánu Městského 
úřadu Pelhřimov
•	 Mimořádný členský příspěvek 
Dobrovolnému svazku obcí Nová Lípa 
ve výši 84.941 Kč (dle předem schvá-
leného ceníku), jako vyúčtování bonu-
su za získání dotace „Zmírnění dopa-
du kůrovcové kalamity za rok 2020“ 
od Kraje Vysočina
•	 stanovit odměnu fyzickým oso-
bám, které nejsou členy zastupi-
telstva obce, za výkon funkce čle-
nů výborů zastupitelstva města, ve 
výši 900 Kč/měsíc s  účinností od 
1. 4. 2023
•	 Statut Počáteckého zpravoda-
je včetně ceníku inzerce s   účinnos-
tí od 14. 3. 2023 a  ke dni 13. 3. 2023 
ruší Statut Počáteckého zpravodaje 
schválený dne 18.  12.  2018 na 2. za-
sedání Zastupitelstva města Počátky
•	 podle čl. IV. odst.2 Statutu Počá-
teckého zpravodaje pětičlennou Re-
dakční radu Počáteckého zpravodaje, 
jejíž složení bude navrženo od jed-
notlivých volebních stran 
•	 členy Redakční rady Počátecké-
ho Zpravodaje: Jitku Zlukyovou, Ire-
nu Flídrovou, Mgr. Blanku Lahodnou, 
MUDr. Miloslavu Přibylovou, Bc. Karin 
Zamrazilovou, 
•	 stanovit jako osobu odpovědnou 
za odvíjení projektů Města Počát-
ky v  oblasti úspory energií (projekty 
v oblasti fotovoltaiky/rozvoj komunit-
ní energetiky): p. Ing. Drahoslava Ka-
dlece
•	 příspěvek Mateřské škole Počát-
ky na stravování zaměstnanců bude 
převáděn na základě předkládané-
ho měsíčního jmenného seznamu za-
městnanců, kteří jsou oprávněni pří-
spěvek čerpat v  souladu s   vnitřním 
předpisem; měsíční seznamy budou 
předkládány finančnímu odboru MěÚ 
Počátky k  poslednímu dni kalendář-
ního čtvrtletí a  vnitřní předpis bude 
předložen radě města
•	 uložit radě města zveřejnění kom-
petenční oblasti jednotlivých členů 
rady města na webu Města Počátky 
•	 pověřit finanční výbor zastupi-
telstva města posouzením všech 
možností k   uložení naspořených fi-
nančních prostředků (termínovaných 
vkladů, dluhopisů, cenných papírů) a  
výsledek šetření předložit na nejbliž-

ším zasedání zastupitelstva města
•	 převod nemovitosti z  majetku 
města v k.ú. Horní Vilímeč, předem ur-
čenému zájemci s  tím, že jako naby-
vatel uhradí náklady spojené s  uza-
vřením smlouvy p.p.č. 916/1 (ostatní 
plocha)  o výměře cca 180 m2 za cenu 
50 Kč/m2 

•	 bezúplatné nabytí pozemku KN 
parc. č. 4119/16  – ostatní plocha  – 
ostatní komunikace v  k.ú. Počátky, 
obec Počátky, dle předloženého návr-
hu Smlouvy o  bezúplatném převodu 
vlastnického práva k  nemovité věci č. 
NM 10/22
•	 Smlouvu o   zániku předkupního 
práva zřízeného k   p.p.č. 3248/73 v  
k.ú. Počátky (obytná zóna Z2), kterou 
Město Počátky ruší předkupní právo 
povinnému 
•	 pověřit fi. Vodotechnické služby 
s.r.o. Počátky zpracováním ocenění 
stavebních prací na zpevnění parko-
vací plochy zámkovou dlažbou na po-
zemku č. 4474/4, před provozovnami 
v  č.p. 446 v  ulici Stodolní (podél sil-
nice 132 – mezi komunikací a   chod-
níkem) a   v   případě schválení akce 
v  zastupitelstvu města zařadit tuto 
investici do rozpočtu roku 2023 
•	 záměr provést výměny nebo re-
pase oken v domě č.p. 21 na Palacké-
ho náměstí v Počátkách v roce 2023
•	 zařazení investičních akcí do ná-
vrhu rozpočtu města na rok 2023 
z  předpokládaných naspořených 
prostředků minulých let:
̵	 regenerace Městské památkové 

zóny Počátky – spoluúčast k dotaci 
500.000 Kč

̵	 kostel sv. Kateřiny – restaurování 3. 
bočního oltáře I. etapa–spoluúčast 
k dotaci 250.000 Kč

̵	 rekonstrukce Pešinovy ulice (kana-
lizace + komunikace + odlehčova-
cí komora) 7.500.000 Kč  I. etapa ½ 
akce 

̵	 předláždění Horní ulice – spodní 
polovina včetně křižovatky u  kina 
2.000.000 Kč

̵	 oprava staré budovy MŠ (výtah, ná-
těry střech…) 1.220.000 Kč (dotace 
z MMR činí – 1.780.000 Kč)

̵	 vybudování nového chodníku 
k  lokalitě Z8 (ul. Lázeňská) a  VO 
2,000.000 Kč

̵	 nákup DA pro SDH Počátky 
(700.000 Kč dotace)  – doplatek 

1.000.000 Kč
̵	 demolice domu čp. 186 –možnost 

získání dotace + oprava byt. fondu 
4.500.000 Kč

̵	 rekonstrukce a  odvodnění uličky 
Na Šancích (od Výkupu do náměs-
tí) 2.500.000 Kč

̵	 vybudování místní kom. včetně 
kanalizace od MŠ k  ul. Březinova 
600.000 Kč

̵	 zahájení rekonstrukce šaten ve 
sport. hale  – I. etapa–2 šatny 
1.000.000 Kč

•	 zařazení investičních akcí do ná-
vrhu rozpočtu města na rok 2023 
z  předpokládané investiční rezervy 
města:
̵	 rekonstrukce klubovny v  m.č. Hor-

ní Vilímeč  – snížení podhledů  
120.000 Kč

̵	 rekonstrukce chodníku na měst-
ském hřbitově (starý hřbitov) 
760.000 Kč

̵	 vybudování m. komunikace z  ul. 
Stodolní k parkovišti u LDN + dobí-
jecí st. 150.000 Kč

̵	 restaurování a  ochranné nátě-
ry monolitního sloupu s  kašnou  
500.000 Kč

̵	 oprava povrchu chodníku kolem ne-
mocniční zahrady v  ul. Spojovací 
150.000 Kč

̵	 dobudování chodníku z  Moravy 
do Vodičkovy ul. (kolem nádrže) 
120.000 Kč

̵	 rekonstrukce sociálního zařízení 
a  nosné příčky ve sportovní hale 
500.000 Kč (dotace 800.000 Kč – 
KABINA 2021)

̵	 vybudování přístřešku u  hasičské 
zbrojnice cenu určí PD

̵	  rekonstrukce křížků (Riegrovo a Li-
párecké nám. a  u  Sosny) 120.000 
Kč

̵	 rekonstrukce křížku – Kališťská  – 
památka 100.000 Kč

̵	 VO k  Sídlišti od Lipáreckého nám.  
120.000 Kč

̵	 výměna kotlů v  DPS  I. a  DPS  II.  
720.000 Kč

̵	 výměna oken na radnici – 1 NP 
(možnost dotace z  regenerace 
MPZ) 280.000 Kč

̵	 dokončení fasády Klubovny  – m.č. 
Vesce 70.000 Kč

̵	 výměna krytiny na vyzděné kóje na 
Sídlišti 50.000 Kč

̵̵ zařazení realizace investičních akcí 
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Počátecký zpravodaj
na úrovni zpracování projektové do-
kumentace do rozpočtu města na 
rok 2023:

̵	 úprava zeleně v  městské části Ko-
menského sady, na Mariánském 
náměstí, PD podél Moravské ulice 
a v pěší zóně nad Tovární ulicí 

̵	 rekonstrukce bytů v DPS I. č.p. 256 
(možnost dotace z MMR) PD

̵	 revitalizace, odborná infrastr. a vy-
bavení pro činnost muzeí č.p. 30 PD

̵	 využití volných ploch na fotbalo-
vém stadionu k  volnočasovým ak-
tivitám PS (pumptracková dráha 
a další vhodné prvky pro volný čas) 

̵	 rekonstrukce komunikace a chodní-
ku v ul. V Cihelnách PD

̵	 vybudování FVE na budovách ZŠ 
PD

•	 Rozpočet města Počátky na rok 
2023 (dále jen rozpočet):
1) jako schodkový (podle platné roz-
počtové skladby)
̵	 v  celkovém objemu příjmů 

69.824.200 Kč
̵	 v  celkovém objemu výdajů 

101.158.900 Kč
̵	  Rozdíl ve výši – 31.334.700 Kč bude 

pokryt finančními prostředky z mi-
nulých let

2) stanovená skladba příjmů a  vý-
dajů rozpočtu včetně financování je 
závazně uvedena v  příloze „Úpravy 
vyvěšeného návrhu  – rozpočet měs-
ta Počátky na rok 2022“; (příloha ve 
schváleném znění tvoří nedílnou sou-
část prvopisu tohoto usnesení)
3) podle § 20 odst. 3 zákona č. 
250/2000 Sb., o   rozpočtových pra-
vidlech územních rozpočtů, stanovu-
je zastupitelstvo následující pravidla 
hospodaření s rozpočtem města
a) v  případě neplnění rozpočtových 
příjmů mohou být kráceny rozpočto-
vé výdaje jednotlivých správců kapi-
tol; výdaje budou kráceny o   částku 
stanovenou zastupitelstvem města
b) maximální hospodárnost při naklá-
dání se schváleným rozpočtem; po-
ložka 5137 – drobný hmotný majetek 
a  položka 5171  – opravy a   udržová-
ní budou hrazeny v nebytně nutném  
rozsahu nebo ve výjimečných situa-
cích (havarijní stav, živelná pohroma, 
kalamitní stav, nebezpečí vzniku ško-
dy nebo poškození zdraví); v  ostat-
ních případech budou výdaje na  
těchto položkách hrazeny po před-

chozím odsouhlasení ze strany zřizo-
vatele
c) objemy mzdových prostředků roz-
počtovaných jednotlivým zařízením 
jsou v průběhu roku nepřekročitelné
d) ušetřené i  přečerpané provozní 
prostředky jednotlivých správců ka-
pitol rozpočtu města v roce 2022 a le-
tech předchozích, na výdajových po-
ložkách a  za podmínek uvedených 
pod písm.d), nejsou součástí schvalo-
vaného rozpočtu; budou řešeny roz-
počtovými opatřeními
e) do dalšího roku budou pro jednot-
livá zařízení převoditelné pouze pro-
středky nevyčerpané na výdajových 
položkách 5137  – drobný dlouhodo-
bý hmotný majetek (DDHM), 5169  –  
nákup služeb ost. 5171 – opravy a udr-
žování, 612.  – dlouhodobý hmotný 
majetek (DHM); podmínkou je nepře-
kročení rozpočtovaných výdajů kori-
govaných podle písm. a) a naplnění 
 rozpočtovaných příjmů
f) použití finančních prostředků na 
jednotlivých položkách bude před-
loženo zastupitelstvu na vědomí pro 
schvalování výsledků hospodaření 
města za rok 2022
g) příspěvkovým zařízením bude po-
skytován příspěvek měsíčně maxi-
málně ve výši 1/12 ročního příspěv-
ku; požadavky nad rámec běžného 
rozpočtu budou hrazeny na zákla-
dě  předložených faktur; příspěvek ZŠ 
na úhradu režijních výdajů stravování 
je převáděn podle skutečného počtu 
uvařených obědů 
h) rada je oprávněna provádět další 
rozpočtová opatření potřebná k  pře-
konání dočasné neshody mezi příjmy 
a   výdaji rozpočtu města, pokud ne-
jsou vyhrazena zastupitelstvu
i) vedoucí finančního odboru MěÚ je 
pověřena rozpisem schváleného roz-
počtu a  je oprávněna provádět změ-
ny v  rozpisu rozpočtu
j) finanční prostředky rozpočtované 
na spotřebu energií lze použít pouze 
k vymezenému účelu
k) příspěvek na stravování, financova-
ný z  rozpočtu města, lze pro všechna 
zařízení poskytovat v maximální výši 
55 Kč na jeden odpracovaný den; MŠ 
v max. výši 35 Kč na jeden odpraco-
vaný den.
•	 střednědobý výhled rozpočtu 
města Počátky na roky 2024 – 2028, 

zpracovaný vedoucí finančního odbo-
ru jako pomocný nástroj pro středně-
dobé finanční plánování rozvoje hos-
podářství města, ve smyslu ust. § 3 
zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů
•	 4. zasedání zastupitelstva měs-
ta se bude konat v úterý 13. 6. 2023 
od 17,00 hodin v zasedacím sále č.p. 
87 – 1. poschodí, ul. Horní Počátky

nepřijímá usnesení

•	 uložit radě města, aby komise 
rady na svých zasedáních hlasovaly 
o bodech týkajících se finančních do-
padů (operací) 
•	 uložit členům rady Města, aby po-
dávali čtvrtletní zprávu o své činnosti 
v Počáteckém zpravodaji.   
•	 zařadit do rozpočtu města na rok 
2023 investiční akci – Vybudování 
kvalitní příjezdové asfaltové komu-
nikace z   Lázeňské ulice ke skladu 
společnosti Flop (u sběrného hnízda, 
parc. č. 4523/1, 4523/2) 
•	 pořízení reklamní nafukovací brá-
ny   (druh s   ventilátorem) pro vyu-
žití místních spolků i   Města Počát-
ky a   jeho příspěvkových organizací 
na sportovních i   kulturně–společen-
ských akcích v   pořizovací částce do 
35.000 Kč z   rozpočtu Města Počát-
ky na rok 2023 a  se zařazením této 
položky do kapitoly „Výdaje 2023“; 
v  případě převyšující částky bude 
rozdíl hrazen ze sponzorských darů.

bere na vědomí

•	 Rekapitulaci plnění usnesení z  2. 
zasedání zastupitelstva konaného 
dne 20. 12. 2022. 
•	 zápis a  usnesení z  2. zasedání Fi-
nančního výboru Zastupitelstva měs-
ta Počátky konaného dne 7. 2. 2023, 
kterým doporučuje: 
a) schválit návrh příjmové části města 
na rok 2023 ve výši 7. návrhu – daňo-
vé příjmy ve výši návrhu SR poníže-
né o 13,5 %
b) upravit původně navrhované re-
zervy rozpočtu až po projednání po-
žadavků jednotlivých zařízení na pra-
covním jednání zastupitelstva
c) výdajovou část rozpočtu upravit až 
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po projednání požadavků na pracov-
ním jednání zastupitelstva s  tím, že 
investiční výdaje a  větší opravy ne-
jsou ve výdajích obsaženy
•	 zápis a usnesení z  3. zasedání Fi-
nančního výboru Zastupitelstva měs-
ta Počátky konaného dne 21. 2. 2023, 
kterým doporučuje: 
a) schválit Rozpočet města na rok 
2023 v předloženém znění
b) schválit Střednědobý výhled roz-
počtu města na roky 2024 – 2028
c) uložit Vodotechnickým službám 
s.r.o. zpracovat projekt na umístění 
fotovoltaických panelů bez akumula-
ce na objekt ČOV v termínu do dalšího 
zasedání zastupitelstva
d) uložit stavebnímu odboru poptat 
dodavatele na dodávku fotovoltaiky 
včetně projektu Základní školy tak, 
aby výsledek mohl být projednán na 
červnovém zasedání zastupitelstva
•	 rozpočtové změny roku 2022 
na základě zmocnění zastupitelstva 
města k  provedení dodatečných roz-
počtových změn v souvislosti s ukon-
čením rozpočtového roku 2022: 

•	změny schválené na 4. zasedání 
rady dne 3. 1. 2023

Rozpočtové opatření č. 220029/2022
•	Zvýšení příjmů – Ostatní neinves-
tiční přijaté transfery ze SR o část-
ku 104 771 Kč
•	Zvýšení výdajů  – Požární ochra-
na  – dobrovolná část o  částku 
104 771 Kč
•	Účelová neinvestiční dotace od 
Ministerstva vnitra na výdaje spo-
jené s činností jednotek SDH na za-
bezpečení akceschopnosti katego-
rie JPO II

Rozpočtové opatření č. 220030/2022
•	Zvýšení příjmů  – Neinvestiční při-
jaté transfery od krajů o  částku 
61 046 Kč
•	Zvýšení výdajů  – Mateřské školy 
o částku  61 046 Kč
•	Účelová dotace od Kraje Vysočina 
je určena pro příspěvkovou organi-
zaci Mateřská škola Počátky z Fon-
du Vysočiny na akci „Příroda nás 
baví – MŠ Počátky“. 

Rozpočtové opatření č. 220031/2022
•	Zvýšení příjmů  – Ostatní investič-
ní přijaté transfery ze SR  o částku 
800 000 Kč
•	Zvýšení výdajů  – Akce „Sportov-
ní hala–tech.zhodnocení“ ORG 41 

o částku 800 000 Kč
•	Účelová dotace od Národní spor-
tovní agentury na akci „Počátky – 
sportovní hala – technické zhodno-
cení“. 

Rozpočtové opatření č. 220032/2022
•	Zvýšení příjmů  – Činnost místní 
správy o částku 95 000 Kč
•	Zvýšení příjmů – Bezpečnost a ve-
řejný pořádek o částku 1 500 Kč
•	Zvýšení výdajů  – Činnost místní 
správy o částku 96 500 Kč
•	Příjmy za likvidaci pojistné událos-
ti, nahodilé příjmy, příjmy z vyúčto-
vání za služby a příjmy z pokut po-
kryjí výdaje s tím spojené.

•	 změny schválené na 6. zasedání 

rady dne 25. 1. 2023
Rozpočtové opatření č. 220033/2022

•	Snížení výdajů  – Základní školy 
o částku 404 Kč
•	Zvýšení výdajů  – Ostatní činnosti 
j.n. o částku 404 Kč
•	Dorovnání příspěvku na úhra-
du režijních nákladů na stravo-
vání žáků ZŠ a  MŠ a   pedagogic-
kých pracovníků ve školní jídelně 
podle počtu skutečně odebraných 
obědů  – příspěvková organizace 
Základní škola Otokara Březiny Po-
čátky, IČO 75000814. 

•	 zprávu o   průběhu investičních 
akcí ve městě

JAK SE BRÁNIT PODVODŮM
NA INTERNETU A

SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH

KINO POČÁTKY 
ČTVRTEK 4.  KVĚTNA 2023 

OD 14:00 HODIN

MĚSTO POČÁTKY A JIHLAVSKÝ
SPOLEK "NEBOJTE SE POLICIE"
POŘÁDÁ PŘEDNÁŠKU PRO SENIORY A

NEJEN PRO NĚ...

BESEDA JE VĚNOVÁNA HLAVNĚ SENIORŮM, ALE I DALŠÍM SKUPINÁM OBYVATEL, KTEŘÍ INTERNET
STÁLE ČASTĚJI POUŽÍVAJÍ NEBO JSOU NUCENI POUŽÍVAT A NEMAJÍ POTŘEBNÉ INFORMACE O

HROZBÁCH V KYBERPROSTORU NEBO NEMAJÍ ZNALOSTI O BEZPEČNÉM CHOVÁNÍ NA
INTERNETU. 

BĚHEM BESEDY SE ORGANIZÁTOŘI BESEDY POKUSÍ NA KONKRÉTNÍCH PŘÍPADECH VYSVĚTLIT,
JAKÉ NOVÉ FORMY PODVODNÍCI POUŽÍVAJÍ, JAK SE JIM BRÁNIT A PŘÍPADNĚ, KDE HLEDAT

POMOC, POKUD UŽ SE STANETE OBĚTÍ PODVODU. 
 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ
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STRÁŽCI GALAXIE: Volume 3
Sobota 06. 05. 2023 – 19:00 – 140 Kč
150 minut – USA – Akční, dobrodružný, sci–fi
ČESKÝ DABING – NEVHODNÝ DO 12 LET

MIA A JÁ VE FILMU
Neděle 07. 05. 2023 – 17:00 – 130 Kč
85 minut  – Německo, Belgie  – Animovaný, 
dobrodružný
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ

ŽIVOT PRO SAMOUKY
Sobota 13. 05. 2023 – 19:00 – 140 Kč
90 minut – ČR – Komedie
NEVHODNÝ DO 12 LET
REZERVACE VSTUPENEK S MÍSTENKOU

MYŠKA PATTIE: Na vlnách dobrodružství
Neděle 14. 05. 2023 – 17:00 – 130 Kč
95 minut – Francie – Animovaný, dobrodružný
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ

RYCHLE A ZBĚSILE 10
Pátek 19. 05. 2023 – 19:00 – 150 Kč
129 minut – USA – Akční
ČESKÝ DABING – NEVHODNÝ DO 12 LET
REZERVACE VSTUPENEK S MÍSTENKOU

RYCHLE A ZBĚSILE 10
Sobota 20. 05. 2023 – 19:00 – 150 Kč
129 minut – USA – Akční
ČESKÝ DABING – NEVHODNÝ DO 12 LET

ZNOVU SE ZAMILOVAT
Neděle 21. 05. 2023 – 19:00 – 140 Kč
102 minut – USA – Komedie, drama, romantický
ČESKÉ TITULKY – PŘÍSTUPNÝ

MUŽ, KTERÝ STÁL V CESTĚ
Sobota 27. 05. 2023 – 19:00 – 140 Kč
120 minut – ČR, Ukrajina, Litva – Drama, živo-
topisný
NEVHODNÝ DO 12 LET

MALÁ MOŘSKÁ VÍLA
Neděle 28. 05. 2023 – 17:00 – 140 Kč
137 minut – USA – Dobrodružný, rodinný, fantasy
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
Rezervace vstupenek na vybraná promítání na  
www.pocatky.cz nebo na tel.: 561 034 921 
(v otevírací době Infocentra).
Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, 
facebook Kino Počátky nebo na výlepových plochách.

SBORU DOBROVOLNÉHO HASICSTVA
A OSLAVU 135. VÝROCÍ ZALOZENÍ

Vás zve na

BOHATÝ DOPROVODNÝ PROGRAM
ukázky veteránské a současné hasičské techniky | zábava pro děti | bohaté občerstvení

Sbor dobrovolných 
hasicu ve Ctibori

PROGRAM
14:00  Poutní mše svatá v kapli 

Nejsvětější Trojice

15:00 Slavnostní zahájení

16:00  Koncert dechovky VESELKA  
Ladislava Kubeše 
Dechovka v té nejlepší kvalitě

16:45 Imitátor PETR JABLONSKÝ

17:15  Koncert dechovky VESELKA 
Ladislava Kubeše

18:00 Ukázky hasičské techniky

3. 6. 2023 náves ve Ctiboři u Častrova Vstupné: 100 Kč

VELKOU 
CTIBORSKOU 
POUT

19:00 Koncert BIG BANDU BISKUPSKÁ z Prahy
Dirigent: Milan Tolkner
Sólisté: Kateřina Tošnarová,  
Adéla Kašparová, Patrik Šudák,  
Dětský sbor Arietta

Host koncertu:  
TOMÁŠ SAVKA  
Držitel Ceny Thálie

21:30  BIG BAND BISKUPSKÁ  
Hrajeme jak za mlada

23:00 Místní kapelka – do ranního kuropění
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CYKLOVÝLET
S P V  P O Č Á T K Y  Z . S .  P O Ř Á D Á

Směr Johanka
Dotazy na tel. 608 356 604 H. Lisá

SRAZ PŘED
SPORTOVNÍ HALOU V
10.00 HOD.

21. 5. 2023

K U L T U R N Í  Z AŘ Í Z E N Í  MĚS T A
P OČÁ T K Y  V Á S  Z V E  N A  

T AR TANOVÉ
HŘ I Š T Ě

knihovna počátky
Nové knihy

VÝPŮJČNÍ DOBA
Pondělí	 8:00 – 11:30 12:00 – 16:30 hod.
Středa	 7:30 – 11:30  12:00 – 16:00 hod.
Čtvrtek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.
Pátek	 7:15 – 11:30   12:00 – 15:45 hod.

pro dospělé

pro děti a mládež

Pavla Suchánková, 
+420 561 034 922
knihovna@pocatky.cz

www.pocatky.cz/mestska–knihovna–pocatky

Promlčení – Jiří Březina
Bojovník – Chris Ryan
Stará tajemství – Patricia Gibneyová
Učitelka angličtiny – Magda Váňová
Ticho ve tmě – Darcy Coates
Se džbánem pro vodu – Marie Horová
Druidský král – Norman Spinrad
Noční lovec – Marek Brzkovský
Trochu jiné rozhovory – Miroslav Graclík
Italská dívka – Lucinda Riley
Římská čest – Simon Scarrow
Babička na inzerát – Taťána Březinová
Štěstí voní jako chleba – Pauline Maiová
S duší lvice – Petra Langová
Vetřelec – Kristýna Trpková
Z kamene a vápna – Martin Nesměrák
S láskou z Paříže – Jules Wake
Chýše v močále – Pauline Petersová
Byt nad Seinou – Kellyl Bowenová
Tajemství prachu a krve – Anna Beatrix Bártová
Klekánice – Tereza Bartošová
I v blázinci se dá žít – Marcela Mlynářová
Josef Mareš – Moje případy z 1. oddělení – Mar-
tin Moravec
Dvorní zahradnice – Jarní sen – Rena Rosenthal
Slepá ulička – Joy Fieldingová
Letopisy královské komory – Zásnubní prsten – 
Vlastimil Vondruška
Rodinný hotel – Dny rozhodnutí – Michaela Grü-
nigová
Nebezpečná místa – Patricia Gibneyová
Prozření – Jessica Shattuck
Polibek pro krále – Barbara Cartland
Pěšky Karpatským obloukem do Novohradských 
hor – Jiřka a Rosťa Gregorovi
Večírek s hořkým koncem – Veronika Černucká
Příběh akvamarínu – Miriam Bláhová
Piráti – Simon Scarrow
Venuše – Jitka Ludvíková
Koniášův klíč – Zuzana Koubková
Popelčiny střevíčky – Trisha Ashley
Tichá odplata – Hania Allen
SEAL TEAM SIX – Lov sokola – Don Mann

Psí pohádky – Zuzana Pospíšilová
Splněné přání – Barbara O’Connorová
Vlk a já – Oldřiška Ciprová
Zimní tulipán – Daniela Krolupperová
NOC – Obrázkové příběhy – Rotraut Susanne Ber-
nerová
Princezna Šmoulinka – Alain Jost
Ranč Stříbrný poník – Hvězda – D.L. Greenová
Magonie – M. D. Headleyová
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LUXUS NA DLUH – kniha o  finančních reáliích aris-
tokracie v  letech 1550 – 1650 a publikace obsahuje 
i příklady ekonomických vazeb rodu pánů z Hradce 
jako majitelů Počátek. Kniha dobovými reáliemi a te-
maticky souvisí s Městem Počátky. 

Stanislav Vaněk

LUXUS NA DLUH
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 Tělovýchovná jednota Spartak Počátky z.s. 

pořádá 

32. ročník POCHODU 
POČÁTKY - TELČ  

v sobotu 13. 5. 2023 

START: 7:30 - 8:30 hod před ZŠ Počátky 

CÍL: náměstí v Telči do 15:00 hod 
 

 

 

 

 

 

Návrat do Počátek autobusem z hlavního parkoviště v Telči v 15:30 

STARTOVNÉ 30 Kč 
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Vzpomíná dcera a syn s rodinami.

S velkou láskou a bolestí stále vzpomínají 
dcery s rodinami a ostatní příbuzní.

S láskou a vděčnosti vzpomíná dcera 
a vnučky.

S láskou vzpomíná dcera Marie 
a celá rodina.

S láskou a něhou vzpomínáme a děkujeme 
za všechny hezké chvíle, které nám byly 

dopřány.
Vzpomeňte s námi rodina

Dne 15. 5. 2023 tomu 11 bude let, co nás 
opustila naše maminka, babička 

a prababička

Dne 12. května 2023 uplyne 11 let, kdy 
nás navždy opustil náš milovaný tatínek, 

dědeček a pradědeček pan 

Dne 2.5.2015 nás opustila milovaná 
maminka a babička paní

Dne 23. května 2023 tomu bude 5 let, 
co nás navždy opustil náš milovaný 

tatínek a dědeček pan

Dne 12. 5. 2022 uplyne 7 let, kdy nás 
navždy opustil pan

Nezemřela ...... spí, má–li sen je krásný, 
zdá se jí o těch, které milovala a kteří 

milovali ji.

Vzpomínky na Tebe krásné máme, 
které si po celý život zachováme. 
Už jen kytičku na hrob Ti dáme,

Chviličku postát a tiše vzpomínat.

 Jiřina Bínová

Jan Švejdík

Milada Hrbová

Stanislav Červený

Jan Vopravil
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Počátky

Žižkova 68, 394 64 Počátky • pocatky@elzy.cz
tel: 565 495 322 • fax: 565 495 323 • mob: 606 612 228

Prodej, servis počítačů a notebooků značek HP, ACER, ASUS, AUTOCONT, LENOVO, SONY, DELL, 
TOSHIBA, SAMSUNG
Prodej a servis monitorů , tiskáren, skenerů, spotřebního materiálu 
a dalšího příslušenství.
Prodej serverů, instalace počítačových a telekomunikačních sítí.
Kompletní správa počítačových sítí.
Prodej a implementace SW řešení.
Prodej a implementace ekonomických SW.
Připojení k internetu prostřednictvím WiFi a optické sítě.
Zabezpečení objektů, kamerové systémy, připojení na Pult Centrální Ochrany.
Výhodná nabídka telefonních služeb bez paušálu v cenách od 0,30Kč/min.
Široký sortiment a příznivé ceny.

NOVÁ VČELNICE, Husova 80 D Ř E V O  J A K O 

Ž I V O T N Í  S T Y L
telefon: 602 476 310

p	tepelně a zvukově izoluje
p	použití na stropy, půdy, šikminy 
 střech, obvod. pláště dřevostaveb
p	použití i v těžko přístupných místech
 bez tepelných mostů
p	neslehává se, nehoří, je velmi lehká, 
 nezatěžuje konstrukci
p	bezplatná prohlídka, konzultace 
 a cenová nabídka
p	provádíme foukané izolace: 
 minerální skelné i čedičové, 
 celulozu, drcený polystyren

Dřevěné lepené stavební 
součásti budov
p	použ. na krovy, ploché střechy, stropy, 
 podlahy, konstrukce dřevostaveb
p	vysoká únosnost, nízká hmotnost,  
 dobrá cena
p	snadná a rychlá montáž
p	rychlá výroba, délky dle objednání,  
 max. 13 m

Nově 
foukáme 

špičkovou 
tepelnou 

izolaci

FOUKANÁ IZOLACE PRODEJ PALIVA

BEZPLATNÁ 
PROHLÍDKA

Volejte: 720 593 354 www.palco.cz

I-NOSNÍKY

Nosníky 
staticky navrhneme

Dále možnost odběru odřezků – celý vlek 
nebo do vlastní káry (cena dle dohody).
Mobil: 602 476 310, 720 593 354

Dřevěné brikety

Suché smrkové odřezky 
z výroby – volně sypané

Baleno v pytlích po 25 kg 
Cena: 100 Kč / pytel

1 bedna = 1,3 m³ 
Cena: 900 Kč / bednu
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Bližší informace na www.htpcr.cz/kariera/ nebo na tel. čísle 565 400 003 
Své životopisy posílejte prosím na: petra.michlova@htpcr.cz 

PŘIDEJTE SE DO TÝMU NAŠÍ RODINNÉ FIRMY v ŽIROVNICI
Hledáme šikovné kolegy/ně  do výroby

PROČ K NÁM?
• Zaškolíme
• Jednáme férově
• Dovolená navíc
• Prémie, příplatky
• Pololetní prémie
• Stravenkový paušál
• Příspěvek na dopravu

• Nebojíte se manuálně pracovat?
• Vyznáte se v technických výkresech?
• Umíte vzít do ruky „šupleru“?
• Chcete dobrou práci?

Pokud si odpovíte alespoň jednou ANO, zavolejte nám, za to nic nedáte. Rádi si s Vámi o nabízené pozici 
popovídáme, ukážeme pracoviště, zodpovíme dotazy.


